

Уроженец Республики Тыва обвиняется в убийстве мужчины в п. Крутогоровский Соболевского района Камчатского края



Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование убийства 33-летнего жителя Приморского края (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

В совершении преступления против личности обвиняется 30-летний уроженец Республики Тыва, приехавший на заработки.

По данным следствия, злоумышленник, 27 августа текущего года, находясь на улице в поселке Крутогоровский Соболевского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, ошибочно воспринял мимо проходящего мужчину, как участника ранее произошедшей драки между ним и работниками другого рыбоперерабатывающего завода, из-за чего нанес ножом один удар по телу последнего. От полученного ранения потерпевший впоследствии скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1835278>